

越智能 越简单 越幸福

□本刊记者 张宝峰

科技改变生活。科技的进步为我们的生活带来了更多的便利、更多的欢乐、更多的幸福……

智能冰箱自带液晶显示屏,可显示所储存食品的数量、保质期,还能显示菜谱,让您变身烹饪达人;电视机也很“聪明”,能根据您的位置、室内光线等,自动调整画面亮度、声音,呈现最佳视听效果;空调体贴无比,能根据室外环境温度将室内温度调节到最舒适状态……智能家电,处处有惊喜。

但是智能也带来了一些烦恼,智能家电按键多、操作复杂,对一些老人而言,要想开启智能生活,确实不容易。不少微波炉采用触摸式按键,半个巴掌大的屏幕上密密麻麻地排列着十几个按键,想准确操作,相当考验老人手指的灵活度。一些智能洗衣机有各种各样的洗衣程序,老人如果记性不好,把按键顺序搞错,洗衣程序就会被打乱。

其实,智能的前提是“傻瓜”。以智能电视为例,消费者心目中理想的智能电视首先是“各种功能简单易用、运行流畅”,其次是“可以和家中其他数码设备关联”。可见,目前消费者对于智能电视最大的不满不是不够智能,而是不够“傻瓜”。

本期《消费周刊》带您一起了解智能家电的现状,同时带您走近詹建国的“武皇牡丹”,领略国花牡丹在杯中绽放的别样魅力。